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ATA Nº 28/2006 – Vigésima Sexta Sessão Ordinária do Terceiro Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, 
realizado em 04 de agosto de 2006, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro 
“FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, localizada na 
Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os Vereadores Lázaro 
Ribeiro, do PTB, como presidente, Adalberto Antero, do PSDB, Gilmar 
Arruda do PSC, José Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, Cabo Carlos 
do PT, Raimundo Feitosa do PSC, José Henrique do PV, Marta 
Barbosa do PFL, e Rita Andrade, com ausência do vereador Gilberto 
Arruda do PTB. Às 20:17 minutos, havendo número legal, sob a proteção 
de Deus, o sr. Presidente declarou aberta a sessão e convidou a 
Vereadora Marta Barbosa para a leitura do texto bíblico e a saudação 
costumeira aos visitantes. O vereador Raimundo Feitosa solicitou a sua 
retirada da Sessão alegando motivos particulares ao Sr. Presidente, que 
deferiu o seu pedido. Em seguida, o senhor Presidente solicitou ao 
Assessor Regimental que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, que 
discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Após a aprovação da 
Ata, o sr Presidente solicitou a Primeira Secretária da mesa diretora a 
Vereadora Rita Andrade a leitura do Expediente. ITEM 01: PROJETO DE 
LEI Nº 006, DE 26 DE JUNHO DE 2006. AUTORIAS: Poder Executivo 
Municipal. ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar 
campanha de arrecadação, através de sorteio de prêmios, como meio de 
auxiliar a fiscalização e melhorar a arrecadação de tributos municipais. O 
Projeto foi encaminhado ás comissões permanentes da Casa. ITEM 02: 
VETO AO AUTOGRAFO DE LEI Nº 1.699, DE 23 DE JUNHO DE 2006. 
AUTORIA: Poder Executivo Municipal. ASSUNTO: Vetar integralmente o 
Autografo de Lei nº 1.699, de 23 de junho de 2006, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a construir uma pista de SKATE no Parque Municipal 
do Mutuca. O Senhor Presidente encaminhou o referido veto para as 
comissões. ITEM 03: PROJETO DE LEI Nº 008, DE 20 DE ABRIL DE 
2006. AUTORIA: Vereador Lázaro Ribeiro. ASSUNTO: Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a instituir a aplicação de testes vocacionais nas 
escolas da Rede Municipal de Ensino de Gurupi e dá outras providências. 
O Projeto foi encaminhado ás comissões permanentes da Casa.  ITEM 04: 
INDICAÇÃO Nº 19, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2006. AUTORIA: Vereador 
Lázaro Ribeiro. ASSUNTO: Agilização na implantação do cartão do SUS. 
Que foi encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal. A Indicação de  Nº 
089, foi retirada de pauta com a ausência de seu autor. Passou-se então 
para o pequeno expediente. Usou a palavra o Vereador Kita Maciel, que 
colocou seu descontentamento com veto da construção da pista de SKATE 
e da ação de alguns funcionários do CIPAMA. Em seguida não havendo 
mais inscrição para o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente passou 
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para o Grande Expediente. Com a Palavra o Vereador Kita Maciel que 
falou sobre a exoneração de alguns funcionários que ele e o Vereador 
Cabo Carlos tinha indicado para trabalharem na administração desta Casa, 
restando somente o Funcionário Luiz Carlos. Em seguida o Vereador 
Adalberto Antero, que colocou seu descontentamento de até o presente 
momento a Prefeitura Municipal não construiu o bueiro por ele varias vezes 
solicitado no Setor Novo Horizonte. O Vereador José Henrique 
parabenizou os formandos do curso de Enfermagem, Fisioterapia e 
Jornalismo da Unirg e a indiguinação com a parada das obras por parte do 
executivo municipal.  O vereador Cabo Carlos dentre vários assuntos 
colocou também sua insatisfação com a exoneração de alguns servidores 
desta Casa. Por ultimo o Vereador Gilmar Arruda deixou claro sua 
insatisfação com o Vereador Gilberto Arruda por ter abandonado a 
campanha da União do Tocantins e apoiado o Governador Marcelo 
Mirando para governo do estado. Não havendo nenhuma matéria a tratar, o 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão. O teor completo das 
manifestações e apartes, encontra-se gravado em meio magnético tipo 
CD/2006, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e seis.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                  Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                           Primeira Secretária  
 
 
 
 
 


